Наименование объекта проверки: Муниципальное бюджетное учреждения дополнительного образования «Усть-Коксинская детско-юношеская спортивная школа» (МБУ ДО «Усть-Коксинская ДЮСШ»)
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2022 год. Приказ о проведении плановой проверки от 8 апреля 2022 года №10-п
Цель плановой проверки: контроль за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из бюджета)
Тема: «Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания. Проверка использования субсидии на выполнение муниципального задания, предоставленной из районного бюджета Усть-Коксинского района бюджетному учреждению и ее отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности»
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 21 апреля 2022 года, окончание проверки 24 мая  2022 года.

Проверяемый период: 2021 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
1) в нарушение положений части 1 статьи 144 Трудового кодекса Российской Федерации пунктов 6, 12, подпункта «а» пункта 34 Единых рекомендаций по оплате труда («Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2021 год» оклады, установленные в штатном расписании не соответствуют окладам, установленным «Положением о системе оплаты труда работников муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Усть-Коксинская детско-юношеская спортивная школа», утвержденным Приказом Директора МБУ ДО «Усть-Коксинская ДЮСШ» от 28 января 2021 года №03 (далее - Положение об оплате труда);
2) в нарушение пункта 2.2. Положения об оплате труда не доначисление заработной платы ввиду неверного установления окладов и повышающих коэффициентов к окладу в расчетной ведомости работникам в январе 2021 года составила 3244,08 рублей;

3) в нарушение положения части 3 статьи 133 Трудового кодекса Российской Федерации, пункта 1.7 Положения об оплате труда оплата труда 4м работникам  в январе 2021 года была ниже минимального размера оплаты труда;

4) в нарушение пункта 9 Приказа Минфина России от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», пункта 6  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н:

-  в приложении № 6 «Рабочий план счетов» должен содержать только применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета (номера счетов бухгалтерского учета) либо коды счетов бухгалтерского учета;
 - структура номера счета «Рабочего плана счетов» разработана на основании Приказа Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;
- формы документов содержащиеся в перечне неунифицированных форм первичных документов не содержат все обязательные реквизиты, которые перечислены в пункте 25 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного Приказом Минфина России от 31.12.2016№ 256н;

5) в нарушение Приложения № 5 Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в проверяемом периоде допущено ненадлежащее оформление при ведении регистров бухгалтерского учета на бумажном носителе, а именно количество листов не заверено руководителем субъекта учета и не скреплено печатью субъекта учета;
6) в нарушение нормы части 4 статьи 9 Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», форма заявления на выдачу денежных средств под отчет не предусмотрена в перечне неунифицированных форм первичных документов Приложения 12 Учетной политики;

7) в нарушение подпункта 6.3 пункта 6 Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» к Авансовому отчету № Дю0000011 от 01.04.2021 года приложены подлинники документов, подтверждающие произведенные расходы неподотчетным лицом на общую сумму 18771 рубль, что привело к неправомерному использования средств Учреждения;

8) в нарушение пункта 1 статьи 9 Федерального закона  от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», принятия к бухгалтерскому учету первичных документов, не соответствующих нормам настоящего пункта, что привело к неправомерному использованию средств учреждения в сумме 8529 рублей;
9) в нарушение пункта 3 Порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества автономного или бюджетного учреждения МО «Усть-Коксинский район» РА, утвержденного Постановлением Главы администрации МО «Усть-Коксинский район» РА от 24.05.2019г. №387, по данным Инвентаризационной описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов № Дю000003 от 03.12.2021г., на счете 101.36 «Инвентарь производственный и хозяйственный - иное движимое имущество учреждения», учитывается особо ценное движимое имущество;

10) в нарушение требований, установленных пункта 2 статьи 264.1 Бюджетного Кодекса РФ, части 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», отражение особо ценного движимого имущества на балансовом счете 101.36 «Инвентарь производственный и хозяйственный - иное движимое имущество учреждения» привело к искажению бухгалтерской отчетности на сумму – 940 647,77 рублей.
По результатам контрольного мероприятия объекту проверки выдано Представление.
